
f3 f4 f5  6年　分数のかけ算わり算

年 組 名前

1 計算しましょう。 2 計算しましょう。
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f3 f4 f5  6年　分数のかけ算わり算

年 組 名前

1 計算しましょう。 2 計算しましょう。
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f3 f4 f5  6年　分数のかけ算わり算

年 組 名前

1 2 計算しましょう。
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　１から９までの整数の中で,次の□にあてはま
る数を全部かきましょう。
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※積というのは，かけ算の答えのことです。
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f3 f4 f5  6年　分数のかけ算わり算

年 組 名前

1 計算しましょう。 2 計算しましょう。
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f3 f4 f5  6年　分数のかけ算わり算

年 組 名前

1 2 計算しましょう。
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　１から９までの整数の中で,次の口にあてはま
る数を全部かきましょう。
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f3 f4 f5  6年　分数のかけ算わり算

年 組 名前
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f3 f4 f5  6年　分数のかけ算わり算

年 組 名前
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f3 f4 f5  6年　分数のかけ算わり算

年 組 名前
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f3 f4 f5  6年　分数のかけ算わり算

年 組 名前

※

①

②

③

④

計算しましょう。

7
2.5

5
÷ ×

7 12

4
2.5

9
×÷

9 8

5
33

× ÷0.8
4

0.91.3
3

÷
4
×

=

=

=

=


